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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E DESENVOLVIMENTO 
INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia vinte e sete de fevereiro, do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta minutos, na sala de 

reuniões da Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, teve início a reunião 

ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto 

Domarco Aloisi, Angelo Tadeu Ali, João Carlos Goia,  Paulo César Marconi, Marcos Wagner Gozzo, Erick 

Gomes, Pedro Luiz da Cruz, Felipe Roger Victor, Filipe Vieira da Silva e Gracieli Bortoletto. A reunião foi 

iniciada pelo Presidente. Sr. Rafael D. Aloisi, lê a ata do mês de dezembro e janeiro. As Atas são 

aprovadas com parecer unânime. Sr                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Rafael em seguida lê as CAE – Cartas de Apresentação das Empresas STU Indústria de Componentes e 

Peças Ltda., a qual solicita área de 1.500 à 3.000 m2 no Distrito Industrial UNINORTE, Empresa AGF 

Indústria e Comércio de Equipamentos Hidráulicos Ltda., a qual solicita 1.500 à 2.000 m2 no Distrito 

Industrial UNINORTE e da Empresa Fábio Rodrigues Locações e Eventos ME, a qual solicita área de 1.500 à 

3.000 m2 no Distrito Industrial UNINORTE, diante da falta de área para doação as empresas são 

encaminhadas para a Lista de Espera.  Sr. Rafael em seguida lê a Carta da Empresa Metal Concreto 

Engenharia e Serviços Ltda., a qual solicita alteração de metragem solicitada anteriormente e aprovada 

para Lista de Espera para uma área de 1.000 à 1.500 m2 no Distrito UNINORTE, os Conselheiros presentes 

aprovam e a Empresa continua na Lista de Espera com a solicitação da nova metragem. Sr. Rafael , 

informa que o Secretário de Governo e Desenvolvimento Econômico, Sr. José Antônio de Godoy 

disponibilizou dois lotes que estavam reservados para abertura de rua no Distrito Industrial UNINORTE 

para concorrência, diante disto Sra. Gracieli entrará em contato com as empresas da Lista de Espera para 

verificar quais empresas tem interesse nas áreas: Quadra T lote nº. 08 medindo 1.334,06 me e lote nº. 09 

medindo 1.687,91 m2. Sr. Rafael apresenta os projetos que foram analisados pelos Conselheiros e 
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informa que será necessário a prorrogação do prazo por mais 30 dias para finalizar um Parecer, pois 

precisarão chamar algumas empresas para tirar dúvidas sobre os projetos apresentados. Sr. Rafael 

informa aos presentes que a Procuradoria Jurídica solicitou parecer deste Conselho para alteração dos 

pareceres das Empresas Molas Piracicaba e CIATEC, uma vez que houve a alteração da Legislação vigente, 

Lei 385/2017, onde altera dispositivos sobre as isenções dos impostos. O Conselho avalia e realmente 

chega a conclusão que o Parecer deve citar a alteração. Sra. Gracieli passa algumas informações ao 

Conselho: No mês de Fevereiro houve o acompanhamento de cronograma no Distrito Industrial 

UNINORTE, o Departamento de Desenvolvimento Econômico está realizando a atualização do banco de 

dados das empresas que se encontram instaladas nos Distritos Industriais, Parque Automotivo e Parque 

Tecnológico, informa também que a Secretaria está cobrando a Procuradoria Jurídica dos processos que 

estão lá para análises e futuro parecer que foram encaminhados no ano passado (2017) e por último que 

foi feito a consulta as empresas da Lista de Espera para atualização sobre o interesse em permanecer na 

Lista para esse ano de 2018 e todas se manifestaram positivamente. Sem mais. Sr. Rafael encerra a 

reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim 

e por todos os presentes. 

 

Rafael Roberto Domarco Aloisi   Angelo Tadeu Ali  Filipe Vieira da Silva  

 

João Carlos Goia      Paulo César Marconi 

 

Marcos Wagner Gozzo   Erick Gomes   Pedro Luiz da Cruz  

 

Gracieli Bortoletto   Felipe Roger Victor 
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